

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 2 metry (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou,
 nebo na požádání na faře.

30. týden 2021 – 26. 7. – 1. 8.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 25.7.	17.NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Zdeňka Goldšmída
		17:30	Adorace modlitba a večerních chval
PO 26.7.	Sv. Jáchyma a Anny rodičů Panny Marie	17:45	Za zemřelého manžela a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 27.7.	Sv. Gorazda a druhů	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
ST 28.7.	STŘEDA 17.týdne v mezidobí	17:45	Za oběti druhé světové války
ČT 29.7.	Sv. Marty, Marie a Lazara	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
PÁ 30.7.	Sv Petra Chryzologa biskupa a učitele církve	17:45	Za zemřelé rodiče Kunčarovy a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 31.7.	Sv. Ignáce z Loyoly kněze	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
		Po mši svaté	snídaně na faře – na farním dvoře
NE 1.8.	18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Děkujeme Ti Pane, za dožití 60-let společného žití. Za rodinu Belkovu, Rajsiglovu, jejich děti a duše v očistci.
		17:30	Adorace modlitba a večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 25. 7. 2021

V sobotu po mši svaté bude **snídaně na faře** – na farním dvoře. Srdečně zveme!

+++

V sobotu 31.7. v 13:15 pojedeme mikrobusem a auty na **prohlídku diecézního muzea v Brně** na Petrově, kde je momentálně na výstavě zapůjčen i reliéf dobrého pastýře z Dubňanského kostela. Hlásit se můžete v sakristii.

+++

Od 22. do 24 srpna bude Dvonaf na faře pro děti a mládež (tentokrát dvě přenocování na farní půdě, takže nikoliv Dvoudenní na faře ale Dvounocí na faře). Přihlašovat se můžete v sakristii.

+++

Přihlášky do náboženství pro školní rok 2021-22 jsou k vyzvednutí vzadu v kostele, k vytisknutí nebo elektronickému vyplnění a odeslání, na webových stránkách farnosti v záložce Život ve farnosti – náboženství. Odešlete na (fahana(zavináč)centrum.cz), nebo odevzdejte (stačí vhodit do schránky na faře) do konce prázdnin. Děkujeme. Prosíme také o oznámení pokračování (ev. nepokračování) u dětí, které už do náboženství chodí.

+++

Úmysly mši svatých na červenec až srpen je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

Prohlášení biskupů ústupu pandemie a nutnosti účastnit se nedělních bohoslužeb v kostelích

Milé sestry, milí bratři v Kristu Ježíši,

díky Bohu se situace, která více než na půl roku zásadním způsobem ochromila běžný život naší společnosti, postupně, pomalu, ale nadějně vrací k normálu. Byla to pro nás všechny zkouška víry, důvěry v Pána, ale také příležitost k přehodnocení životních priorit, každodenní rutiny a obrovská šance využít všechny ty dary, které byly doposud skryty. Pro mnohé z nás to byla doba, kdy jsme si z lidského hlediska sáhli na dno, kdy onemocnělo a zemřelo nemálo našich blízkých a přátel.

Jsme vděční a děkujeme všem těm, kteří se jakkoli podíleli na tom, že naši bližní měli potřebnou lékařskou, ošetrovatelskou i duchovní péči. Jsme rádi, že i Církev zde přiložila ruku k dílu, což není nic navíc, protože služba Bohu a služba člověku je do ní vepsána samotným Zakladatelem.

Nyní, jak se zdá, svítá na lepší časy, a je na místě opatrný optimismus. K němu také patří návrat k bohoslužbám v jejich normální podobě. Technické prostředky byly v době, kdy pandemie doléhala plnou silou, důležitým nástrojem, jak zachovat alespoň něco a nějakým způsobem z toho, co činí Církev Církví, totiž „ecclesia“ – shromáždění. Avšak je potřeba mít stále na mysli, že skutečné fyzické shromáždění při bohoslužbě je nenahraditelné. Proto si Vás dovolujeme povzbudit, abyste se postupně vraceli do kostelů, pochopitelně při zachování příslušných hygienických opatření a s potřebnou mírou opatrnosti. **Sledování mše svaté v televizi a na sociálních sítích, necht' je nadále k dispozici nemocným a těm, kteří do kostela nemohou. Je však načase, abychom si my ostatní opět připomněli, že svěcení svátečního dne je jedním z přikázání Desatera a že ke svátečnímu dni patří i účast na bohoslužbě. Je rovněž na místě, abychom projevíli Bohu vděčnost za překonání této vlny pandemie a přicházeli do kostela poděkovat trvale a pravidelně s ještě větší horlivostí než dříve.** Radostnou zprávou je, že můžeme opět chválit Pána i zpěvem.

Na setkání kolem Kristova oltáře se těší a ze srdce žehnají

Biskupové Čech, Moravy a Slezska

Nepomuk, 18. května 2021